
 

 

Sukladno čl. 46. Statuta Grada Novalje  („Županijski glasnik Ličko-senjske županije“ 

broj 8/21 i 31/21),  čl. 7. Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom 

dobru („Narodne novine“ broj 36/04, 63/08, 133/13 i 63/14 u daljnjem tekstu: Uredbe) te Planu 

upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Novalje za 2023. godinu („Županijski 

glasnik“ broj 7/23 i 15/23),  Grad Novalja objavljuje                                   

II JAVNI  POZIV  

za podnošenje zahtjeva za dodjelu  koncesijskih odobrenja 

na pomorskom dobru na području 

Grada Novalje za 2023. godinu 

I. 

Pozivaju se sve zainteresirane  pravne ili fizičke osobe, na podnošenje zahtjeva za 

dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru na području 

Grada Novalje. 

II. 

Zahtjev za davanje koncesijskih odobrenja podnosi se Vijeću za davanje koncesijskih 

odobrenja  na tiskanom obrascu koji čini sastavni dio Uredbe, osobno, elektronskim putem na 

e-mail pisarnica@novalja.hr ili putem pošte na adresu: Grad Novalja, Vijeće za dodjelu 

koncesijskih odobrenja, Trg dr. Franje Tuđmana 1, Novalja. 

Godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Novalje za 2023. godinu 

objavljen je na internet stranici Grada Novalje, a javni poziv otvoren je do ispunjenja Plana. 

Koncesijska odobrenja izdaje Vijeće za dodjelu koncesijskih odobrenja na način i prema odredbama 

Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru („Narodne novine“ br. 36/04,  

63/08, 133/13 i 63/14).   

Zahtjevu za dodjelu koncesijskog odobrenja prilaže se: 

1) dokaz o registraciji djelatnosti (izvod iz registra trgovačkog suda, obrtnica, izvod iz registra udruge 

ili odobrenje nadležnog tijela za obavljanje djelatnosti prema posebnim propisima), 

2) opis sadržaja djelatnosti koja će se obavljati, 

3) dokaz o vlasništvu sredstava s kojima obavlja djelatnost na pomorskom dobru ili dokaz o pravnoj 

osnovi korištenja sredstava koja nisu u vlasništvu podnositelja zahtjeva, te, u slučajevima kada se 

odobrenje traži za obavljanje djelatnosti sa brodicom/brodom, dokaz o sposobnosti brodice/broda za 

plovidbu.   

Koncesijsko odobrenje daje se na rok od 1 (jedne) kalendarske godine. Iznimno, za obavljanje 

djelatnosti na pomorskom dobru navedenih u Tablici 2. Jedinstvenog popisa djelatnosti na pomorskom 

dobru, a koje se odnose na kulturne, zabavne, športske i komercijalne priredbe, te snimanje 

komercijalnog programa i reklamiranje, koncesijsko odobrenje može se dati i na vremenski rok određen 

na dane.  

Prilikom dodjele odobrenja Vijeće će voditi računa da se prevelikim brojem istovrsnih koncesijskih 

odobrenja ne bi remetio javni red i mir te ugrozilo poslovanje ovlaštenika kojima je već dodijeljeno 

koncesijsko odobrenje. Ako je za istu mikrolokaciju pristiglo dva ili više zahtjeva koji udovoljavaju 

uvjetima za davanje koncesijskog odobrenja, prednost ima podnositelj zahtjeva čiji je zahtjev zaprimljen 

ranije. 



 

 

Za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru plaća se naknada. Naknada za davanje odobrenja 

obračunava se sukladno Jedinstvenom popisu djelatnosti na pomorskom dobru i izražena je u godišnjem 

(nedjeljivom) iznosu, osim u slučajevima kada je koncesijsko odobrenje dano na vremenski rok u 

danima, kada je izražena u dnevnom (nedjeljivom) iznosu. Naknada za koncesijsko odobrenje 

obračunava se ovisno o turističkom razredu u koji je pojedino mjesto razvrstano. U okviru propisanog 

raspona, Vijeće za davanje koncesijskog odobrenja određuje naknadu ovisno o položaju i atraktivnosti 

mikrolokacije. 

 

III. 

 

 Podnositelja zahtjeva čiji zahtjev Vijeće prihvati i ocijeni  usklađenim s Godišnjim 

planom upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Novalje za 2023. godinu Vijeće će 

pozvati na uplatu određenog iznosa na ime naknade za koncesijsko odobrenje. 

 

 

KLASA: 342-01/23-01/03 

URBROJ: 2125-6-01/01-23-14 

Novalja, 09. lipnja 2023.g. 

                                                                                                

                            

                       Gradonačelnik   

                        Ivan Dabo,v.r. 


